



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：民國 114 年 2 月 13 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：03-6677999

新竹地檢署陳松吉檢察長率隊視察轄內警局與調查站

強化農漁會選舉查賄制暴 維護公平選風

- 一、農會選舉關係基層農民權益與農業發展，為確保即將於民國114年2月15日舉辦之農會選舉過程公平、公正並防範賄選與暴力介入；本署檢察長陳松吉親自率隊視察，強化查賄制暴作為，確保選舉秩序嚴謹落實。
- 二、本次檢察長視察行程涵蓋轄內新竹縣、市警方與調查單位並由本署主任檢察官邱志平、黃振倫及檢察官陳子維陪同，於同月11日至新竹縣政府警察局竹東分局與新竹縣警察局長宣介慈、分局長吳學安、縣刑事警察大隊長李奇勳視導本次選舉查察重點。於同月13日至新竹市警察局第一分局與新竹市警察局長許頌嘉、分局長張明宗、市刑事警察大隊副大隊長蘇皇吉進行交流並聽取簡報；隨後至法務部新竹市調查站，聽取主任陳志成、組長黃建偉等人就轄區選舉情資分析與報告。

三、 檢察長於視察時表示，農漁會選舉不僅關乎基層農民與漁民的權益，也攸關農業與漁業的發展，選舉過程應杜絕賄選、黑金勢力介入，確保公正競爭。本次農會選舉競爭激烈，選舉期程長達兩個月，層級越高，競爭程度越加激烈，執法機關必須持續進行選情分析，加強情資蒐集，確保查賄制暴工作落實執行，讓選舉得以在乾淨、公正的環境下進行。查察賄選最關鍵的是「有效布雷、鎖定目標、契而不捨、重點突破」，透過有效情資蒐集及精準查察，就能提升偵辦成效。檢察長會中並分享過往擔任檢察官時，與警方聯手查察賄選的經驗，強調檢警攜手合作的重要性。檢察長更指出，雖然隨著時代演進，犯罪手法日益精細，但警方與調查機關具備強大的執法能力與蒐證技巧，只要檢警調通力合作，必能發揮最大效能，全面落實查賄制暴，確保選舉秩序公平正義。

四、 本署將持續與轄區警、調、政風等單位合作，強化查察機制，全力防堵賄選與暴力介入，確保農會選舉得以在公平、公正、公開的環境下順利進行，營造乾淨選風，維護民主法治精神。

。民眾如掌握賄選情資，請立即向本署免付費檢舉專線 0800-024-099檢舉！

相關照片



